



总第7653期



弘扬企业家精神系列评论之一

转型跨越的骨干脊梁

本报评论员

企业家是经济活动 的重要载体,是推动淄博 转型跨越的骨干脊梁。 这片从春秋时期就推崇 "重工厚商、尊贤尚功"的

土地上,孕育了富有淄博 特色的企业家精神。改 革开放以来,一批批、一 代代淄博企业家主动服 务地方发展,积极承担社 会责任,用实际行动诠释 了责任和担当。经过时 代考验和实践检验,淄博 企业家精神历久弥深、历 久弥坚,成为这座城市的 一笔宝贵财富、一面创业 旗帜、一种前行力量。当 下是淄博加速转型跨越 的关键期,尤其需要作为 骨干脊梁的企业家自觉 把企业发展与城市发展 深度绑定,永不停步、持 续打拼,努力在城市崛起 的历史过程中留下浓重 的一笔。

推动淄博加速转型 跨越,尊重企业家价值、 高扬企业家精神至关重 要。复杂严峻的外部发 展环境,更能校验和砥砺 出真正的企业家精神 也正因为如此,淄博从未 像现在这样期待企业家 精神。当前,淄博高质量 发展大潮涌动,经济社会 发展"稳中有进、持续向 好",科技创新能力指数 连续4年保持全省前3位, 产业结构越来越优、能级 越来越强,老百姓的幸福 感和满意度持续提 升……这些关键性、趋势 性、转折性变化,为广大 企业家提供了与淄博发 展同频共振、共同成长的 企业家们拿出与时俱进 的反思意识、创新精神。 对于企业来说,创新是引 领发展的第一动力,企业 家创新活动则是推动企 业创新发展的关键。在 市场大潮中,不断有颇具 活力与前景的企业因为 新锐科技理念、营业模式 而成为翘楚新贵;但也总 有一些所谓的"百年老 店"在竞争中由于不能及 时革新求变,而逐渐走向 衰败乃至破产。企业家 唯有成为创新发展的探 索者、组织者、引领者,才 能不断焕发经济社会的 生机活力,推动淄博加速 跨越拐点,书写老工业城 市走在前列的崭新篇章。

淄博市企业家座谈会召开

坚定信心勇争先 政企携手谱新篇 全力以赴为全国全省发展大局多作贡献

02版



以啤酒节为媒 以齐文化圈粉

2022第三届淄博青岛啤酒节闭幕

03版

总投资1295亿元

淄博市三季度220个重大项目集中开工

06、07版

值班编委 郝峰 编辑 石晶 美编 王涛 校对 杜蕾